   תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ג


מבחן בחשבון – חילוק בתחום המאה
א. פתרו את התרגילים הבאים:

80 : 10 = 




63 : 9 =

25 : 5 =




35 : 7 =

72 : 8 =




42 : 7 =

81 : 9 =




48 : 6 =

64 : 8 =




36 : 9 =

ב. מצאו את המחלק החסר בכל אחד מהתרגילים:

32: ___ = 8 




40: ___ =  8

40: ___ = 10




54: ___ = 6

45 : ___ = 9 




63: ___ = 9

56: ___ = 8




25: ___ = 5

72: ___ = 8




24: ___ = 6
ג. פתרו את התרגילים בעזרת חוק הפילוג:
א.   70 : 5 =  _______________________________________________

ב.   66 : 6 = _______________________________________________

ג.    48 : 4 =  _______________________________________________

ד.   64 : 4 = _______________________________________________

ה.   54 : 3 = _______________________________________________

ד. פתרו את התרגילים הבאים, את השארית כתבו בסוגריים:
א.  22 : 4 = _______ ( ____ )


ג. 43 : 6 = _______ ( ____ )

ב.  35 : 6 = _______ ( ____ )


. ד12 : 5 = _______ ( ____ )

ג. פתרו את הבעיות המילוליות הבאות:
1. המורה חילקה 36 ילדים ל- 6 קבוצות שוות. כמה ילדים בקבוצה ? 

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
2. בגינה הכינו 8 ערוגות לפרחים. הגנן הביא עימו 72 שתילים של פרחים שונים ויפים. 
      כמה פרחים ישתול בכל ערוגה, אם הוא רוצה מספר שווה של פרחים בכל ערוגה ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

3. כיתות ח’ יצאו לפרדס לקטוף תפוזים. הילדים קטפו 68 תפוזים. הם צריכים היו לארוז אותם בסלים. בכל סל יש מקום ל- 8 תפוזים.
      בכמה סלים ארזו הילדים את כל התפוזים ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
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